BAB II ALAM SEMESTA DAN BUMI
Deskripsi Materi :

Materi ini membahas mengenai konsep-konsep dasar mengenai asal-muasal alam semesta, tata-surya dan alam semesta.

Uraian Pokok Bahasan :
a. Membahas mengenai teori terbentuknya alam semesta mencakup teori ledakan besar (big bang theory) dan teori keadaan tetap (steady state theory).

b. Membahas mengenai ciri-ciri galaksi, bintang, rasi bintang dan super nova.
c. Membahas mengenai teori terbentuknya tata surya mencakup teori nebula (kabut), teori planetesimal, teori pasang surut, teori protoplanet, teori bintang kembar.
d. Membahas mengenai asumsi/anggapan mengenai tata surya meliputi antroposentris, geosentris, dan heliosentris.
e. Membahas mengenai penggolongan planet meliputi planet dalam, planet luar, planet jovian dan keunikan masing-masing planet dalam tata surya.
f. Membahas mengenai teori pembentukkan muka bumi mencakup teori kontraksi, teori laurasia dan gondwana, teori apungan benua, teori konveksi, teori pergeseran dasar laut, dan teori lempeng tektonik.
g. Membahas mengenai gerak kulit bumi mencakup zona subduksi, zona sesar mendatar, zona divergen dan zona konvergen

Pertanyaan Panduan :
a. Jelaskan perbedaan dan persamaan teori ledakan besar dan teori keadaan tetap?

b. Jelaskan perbedaan dan persamaan galaksi, bintang dan berikan masing-masing contohnya?

c. Jelaskan perbedaan teori nebula (kabut), teori planetesimal, teori pasang surut, teori protoplanet, teori bintang kembar dan tokoh pendukungnya.
d. Jelaskan mengenai perbedaan anggapan mengenai tatasurya dan tokoh pendukungnya!
e. Jelaskan penggolongan planet menjadi planet dalam, luar, planet jovian dan mengapa pluto tidak termasuk dalam tata surya!
f. Jelaskan perbedaan proses gerak dan hasil pembentukkan muka bumi pada zona subduksi, sesar mendatar, divergen, serta konvergen

Tujuan Pembelajaran :
Materi ini bertujuan untuk mengenalkan kamu tentang konsep-konsep dasar terbentuknya alam semesta. Setelah mempelajari materi ini kamu sudah mengerti banyak hal diantaranya : 
a. Kamu dapat memahami konsep utama dari teori ledakan besar (big bang) dan teori kedaan tetap serta dapat menjelaskan tokoh penduung masing-masing materi.
b. Kamu dapat memahami ciri-ciri dan contoh dari galaksi dan bintang.

c. Kamu dapat memahami konsep utama dari perbedaan teori nebula (kabut), teori planetesimal, teori pasang surut, teori protoplanet, teori bintang kembar dan tokoh pendukungnya.

d. Kamu dapat menganalisa teori yang cocok mengenai teori pembentukkan tata surya.

e. Kamu dapat menganalisa ciri-ciri khusus dari setiap anggota tata surya..

f. Kamu dapat memahami dan menganalisis keunikan pluto sehingga bukan disebut sebagai planet.
g. Kamu dapat memahami dan menganalisis penggolongan planet.
h. Kamu dapat mengenali dan mengkaji fenomena gerhana matahari, gerhana bulan, dan pasang surut.
i. Kamu dapat mengenali dan memahami proses gerak dan hasil pembentukkan muka bumi pada zona subduksi, sesar mendatar, divergen, serta konvergen.
j. Kamu dapat memahami dan menunjukkan pada peta wilayah mana saja yang termasuk dalam lempeng Eurasia, lempeng afrika, lempeng amerika utara, lempeng amerika selatan, lempeng indo-australia, lempeng pasifik, dan lempeng antartika.  
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Catatan : setiap materi yang telah kamu capai akan bapak beri tanda tangan pada silabusmu.
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