BAB I PENGANTAR GEOGRAFI
Deskripsi Materi :

Materi ini membahas mengenai konsep geografi, kajian yang dipelajari dalam ilmu geografi, pendekatan geografi, aspek geografi, prinsip geografi, dan ilmu penunjang geografi.
Uraian Pokok Bahasan :
a. Membahas mengenai sejarah perkembangan geografi dan pendapat para ahli mengenai geografi dari dahulu hingga terkini serta membahas mengenai aspek geografi yaitu aspek fisik dan aspek social.
b. Membahas mengenai objek kajian geografi mencakup lithosfer (lapisan kerak bumi atau batuan), pedosfer (lapisan tanah), biosfer (lapisan penunjang kehidupan), lapisan antroposfer (lapisan tempat manusia melakukan kegiatan), hidrosfer (lapisan air tanah dan laut) dan atmosfer (lapisan udara).

c. Membahas mengenai konsep dasar/esensi  geografi meliputi jarak, keterjangkauan, morfologi, keterkaitan ruang, pola, diferensiasi areal, lokasi, aglomerasi, nilai kegunaan, interaksi/interdependensi (jaket mr pol diloakin). Suatu fenomena geosfer pasti memiliki unsur esensi geografi.

d. Membahas mengenai pendekatan geografi meliputi pendekatan keruangan (spatiala  appoach), pendekatan kelingkungan (ekological appoach) dan pendekatan kompleks kewilayahan (regional compleks  appoach).

e. Membahas mengenai prinsip geografi meliputi prinsip penyebaran (distribusi), prinsip sebab-akibat (interelasi), prinsip deskripsi, dan prinsip korologi.

Pertanyaan panduan :
a. Jelaskan perbedaan dan persamaan geografi menurut SEMLOK IGI dan Bintarto?

b. Buatlah contoh masing-masing fenomena yang termasuk dalam kajian lithosfer, pedosfer, biosfer, antroposfer, hidrosfer, dan atmosfer!

c. Berikan contoh  fenomena yang terjadi (dari koran atau sumber lainnya) dan tulislah analisa kamu pendekatan, aspek, prinsip, konsep dasar dan ilmu penunjang yang sesuai mengenai fenomena tersebut!

Tujuan Pembelajaran :
Materi ini bertujuan untuk pengenalan kamu mengenai konsep dasar geografi. Setelah mempelajari materi ini kamu sudah mengerti banyak hal diantaranya : 
a. Kamu dapat memahami geografi sebagai suatu ilmu dengan menggunakan pendapatnya sendiri dengan mempelajari pendapat para ahli.

b. Kamu dapat memahami dan menganalisa objek kajian yang ada dalam geografi.

c. Kamu dapat menganalisa gejala alam yang ada di lapisan bumi (geosfer) berdasarkan konsep esensi/utama geografi.

d. Kamu dapat memahami dan menganalisa pendekatan geografi atau cara pengembangan  kebijakan suatu fenomena geografi.

e. Kamu dapat memahami dan menganalisis aspek yang berkaitan dengan suatu fenomena yang terjadi lapisan bumi/geosfer.

f. Kamu dapat memahami dan menganalisis prinsip geografi yang terdapat pada setiap fenomena geosfer.

g. Kamu dapat mengenali dan mengkaji fenomena geografi di sekitar melalui berita
h. Kamu dapat memahami ilmu penunjang geografi yang sesuai dengan fenomena geografi yang terjadi.

Daftar Bacaan Buku
Ensiklopedia Geografi karangan Marbun penerbit Ghalia Indonesia

Kamus Geografi karangan Marbun penerbit Ghalia Indonesia
Pengantar Filsafat Geografi karangan Prof. Dr. Suharyono penerbit Direktorat Jendral Pendidikan Tinggi

Daftar Rujukan Website

http://s3.amazonaws.com/academia.edu.documents/30503150/geografi__sebuah_pengantar.pdf?AWSAccessKeyId=AKIAIR6FSIMDFXPEERSA&Expires=1374121865&Signature=p4wda3GPE0griM2t%2FJqhs%2F2tH4Y%3D&response-content-disposition=inline
http://www.scribd.com/doc/13988497/pengantar-geografi
http://andimanwno.wordpress.com/
http://www.imahagi.com/
http://www.docstoc.com/docs/32256318/PENGANTAR-GEOGRAFI
Daftar Rujukan Video

http://www.youtube.com/watch?v=Yu2e4AUPoRk http://www.youtube.com/watch?v=6Yshmn_eMwU http://www.youtube.com/watch?v=89UVXVEuCoY&NR=1&feature=endscreen  http://www.youtube.com/watch?v=y6HGul7y5e4  http://www.youtube.com/watch?v=LdUsf3eZCnw http://www.youtube.com/watch?v=MmZCiHC8GR0 


Catatan : setiap materi yang telah kamu capai akan bapak beri tanda tangan pada silabusmu.
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